



ГАИ БЫЛА В «БОЕВОЙ» ГОТОВНОСТИ, ЗНАЯ НАШИХ ЛИХАЧЕЙ. НО ВЫСОКИЙ ГОСТЬ ИЗ МОСКВЫ НЕ ПРИЕХАЛ

В минувшую пятницу перекрестки со стороны Московского тракта были «окупированы» машинами ГАИ, а светофоры переведены на «желтый, мигающий». Ждали гостей - участников зонального семинара «Проблемы и особенности нормотворческой деятельности законодатель-

ных органов власти субъектов Российской Федерации». Была вероятность, что приедет председатель Госдумы Г.Селезнев, но он не приехал. А гостей прибыл целый автобус. О том, как проходила встреча участников семинара с администрацией и общественностью Ангарска, читайте в следующем номере.

На снимке: мэр города В.Непомнящий открывает семинар.

Фото А.ДЕРЕВЦОВА.

В ПОЛЕ НЫНЧЕ ПОЛЮТ



Клавдию Ивановну Полякову, бригадира бригады открытого грунта АО «Тепличное», застаешь на работе ещё до начала смены. Невысокая ростиком, подвижная, трудолюбивая, она появляется в самых разных местах подопечного хозяйства. А оно сложное, живое, не углядишь, упустишь время, и всё пропало. То витаминов не хватило, то какая-нибудь букашка заведётся и все посевы сожрёт, то и сорняки задавят. В практике у Поляковой такого не бывает. Образованный опытный агроном, которая и по-

сле 20 лет самостоятельной работы в овощеводстве на этих полях «Тепличное» не гнушается прочесть свежую литературу, познакомиться с новыми методиками растениеводства.

Восемьдесят гектаров не самых лучших болотистых земель закреплено за бригадой, немного превышающей 20 человек постоянно работающих. Но на сегодняшний день этот коллектив пополнился более чем на сто человек из числа домохозяек, молодежи и, увы, обычных бичей. Заслуга Клавдии Ивановны в том, что она умеет сработаться с любым человеком. Где с шуткой и юмором, где покажет на собственном примере. А собственный пример заразителен, и дело спорится.

- Виды на урожай нынче хорошие, - утверждает Полякова. - Дожди были в достатке, тепло стоит, да и мы здесь не сидим сложа руки. Уже двадцать гектаров овощных полей прополото начистоту вручную. Морковь обработали гербицидами, подкормили овощи, обработали техникой междурядья. Людей ещё набираем на прополку, так что безработных милости просим. Причём рассчитываемся с привлечёнными по сдельной оплате труда и полностью каждую десятидневку.

В.ЗЫРЯНОВ.

Фото А.ДЕРЕВЦОВА.

ПУТЕЙЦЫ НА ПУТИ К КРИЗИСУ

В ангарском трамвайном управлении начался горячий сезон ремонта железнодорожного полотна. И шпалы, и рельсы, несмотря на кажущуюся крепость, тоже не вечны, и посему ремонт железных путей не прекращается даже в сегодняшнем безденежном состоянии.

Сейчас, пояснил начальник путей трамвайного управления Василий Захарович Сопотов, практически плановых ремонтов нет, а только аварийные. Так, совместно с дорожниками запланировано отремонтировать 240 метров улицы Горького капитально, это потребует 350 миллионов рублей затрат. Шпал остается на месяц работ, а они погнили на многих участках. Приказом по управлению скорость на пяти участках сокращена до 15 километров в час из-за плохого состояния путевого хозяйства. Идёт серьёзное сокращение работающих, оно и понятно - в рейсы по городу ежедневно выходят только 75 вагонов.

В.ЗИМИН.

«ШУТКА» С ТРАНСФОРМАТОРОМ

24 июня начальник управления энергоснабжения Ангарска сообщил в милицию о том, что в поселке Юго-Восточный неизвестные залезли в трансформаторную будку и разуккомплектовали силовой трансформатор, уворовав при этом медный провод.

В.КОНСТАНТИНОВ.

РОССИЙСКИЕ ХРОНИКИ

ГРАДУС В ЛАРЬКАХ ДОЛЖЕН УПАСТЬ

С 1 июля указом президента РФ запрещена торговля в ларьках и киосках спиртными напитками крепче 12 градусов. Мотивируется данное решение борьбой с подпольной продукцией и суррогатами. Однако даже сейчас, когда пороговый градус в киосках стоит на цифре 28, особо жаждущие могут найти киоск, где им втихаря продадут сорокаградусную действительно неизвестного происхождения. Нет никаких сомнений, что подобная практика продолжится и после очередного запрета.

Кстати, наша городская Дума президентский указ продублировала своим решением, так что в ближайшие дни мы сможем узнать результативность этих документов.

У НАС ЕСТЬ ЛИШНЯЯ СЕКUNDA

В 9 утра (4 часа по московскому) 1 июля радиослушатели услышат один лишней «бип» в сигналах точного времени. Что будет означать лишнюю секунду в закончившемся часе. Такое решение принято Государственной службой времени и частоты России. Оказывается, подобные вещи случаются довольно часто — каждые год-два. Обычное дело — согласование показаний атомных часов с астрономическим временем. Расхождение между ними возникает из-за колебаний в скорости вращения нашей планеты. Так что тем, у кого хронометры показывают очень точное время, следует их перевести на одну секунду.

БЕЗ ХЛЕБА НЕ ОСТАНЕМСЯ

По прогнозам Министерства сельского хозяйства и продовольствия РФ, урожай зерновых в этом году должен быть не хуже, а может, и лучше, чем в прошлом, — порядка 70 млн. тонн. Только хозяйства Краснодарского и Ставропольского краев обещают собрать в полтора раза больше прошлогоднего.

Остается надеяться, что прогнозы сбудутся. А при хорошем урожае и цены на хлеб особо не должны расти.

Рубрику ведет Н. БАРХАТОВ.

НЕСМОТЯ НА «ГОЛОДНЫЙ ОБМОРОК»

Встреча работников культуры города во Дворце культуры «Энергетик» была посвящена итогам творческого сезона. Несмотря на «голодный обморок», в котором пребывает сегодня культура, вспышки творческой энергии, результатом которых является привлекающая внимание и получающая признание художественная продукция, едва ли не повсеместны. Начальник отдела культуры администрации города Т.Бачина высказала благодарность и вручила подарки наиболее ярко проявившим себя пятидесяти деятелям культуры Ангарска, чья творческая работа протекает и в бюджетных, и в ведомственных учреждениях, и в сфере образования, и в самом Ангарске, и в поселках Ангарского района.

Л.Б.

АВТОР ИЗВИНЯЕТСЯ

В номере 71 от 24.06.97 года была помещена информация об отказе руководства ОАО «Ангарская швейная фабрика» во встрече коллектива с кандидатом в губернаторы Иркутской области Иваном Щадовым. Поясняем, что это произошло по причине временной остановки фабрики и нахождения работников в отпусках.

Автор приносит извинения коллективу и руководству Ангарской швейной фабрики.

КРЕСТНЫЙ ХОД НА ЛЕНИНГРАДСКОМ.

«Кто верует в Иисуса, кто в Аллаха», - пел Высоцкий... В Ангарске представители множества различных конфессий убеждены, что именно они и знают самый верный и короткий путь к Господу.

Моленные дома и собрания во Дворцах культуры, индивиду-

альные беседы и коллективные проповеди...

- Вы откуда? - спрашивает в трамвае женщина случайно встретившихся ей бывших сослуживцев.

- С собрания.

- А что там?

- Молились...

В пору, когда нет работы, нет денег, нет веры в завтрашний день, только и остается, что надежда на Бога...

В нынешнюю субботу около 400 человек приняли крещение в Китею.

А.М.

Фото Л.ЗУБКОВОЙ.



**ДЕЛОВОЙ
ВТОРНИК**



**ГАЗЕТА ДЛЯ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ**

Городская газета с самого начала становления предпринимательства активно поддерживает движение, поднимала на своих страницах важные и злободневные вопросы, предоставляла разнообразную информацию для людей своего дела. Не говоря уже о том, что на страницах именно нашей газеты появился первый в городе рекламный выпуск, подготовкой которого занимался нынешний редактор. Мы и сегодня стараемся не отстать от предпринимательской жизни.

Мэром города Владимиром Непомнящим, присутствующим на форуме, были вручены благодарственные письма ангарским предпринимателям, чей вклад в развитие города был наиболее значим и весом. Кроме Ивана Касьянчика, Лидии Суворовой, Сергея Матусевича, Любови Зайцевой, Александра Кулешова, Дагмары Руденко, такое письмо вручено редактору городской газеты «Время», члену Союза промышленников и предпринимателей Олегу Тюменеву.

БУДУТ ЛИ И ДАЛЬШЕ «РЕЗАТЬ КУРИЦУ»?

В прошедший четверг при большом скоплении людей в ДК нефтехимиков прошел форум ангарских предпринимателей. Само по себе это событие заслуживает самого пристального внимания. И на него внимание обратили в самом деле.

В адрес форума пришли поздравительные телеграммы от председателя Законодательного собрания Иркутской области Ивана Зелента и председателя Государственной Думы Геннадия Селезнева. Форум сочли нужным посетить трое из девяти (совсем неплохой результат) кандидатов в губернаторы на предстоящих в нашей области выборах: Виктор Машинский, Иван Щадов и Федор Сердюк.

Подобный форум прошел у нас впервые, обозначив четко самую большую проблему предпринимателей - в большинстве слу-

чаев они действуют на свой страх и риск, практически не пытаются каким-то образом сформулировать свои требования к правительству, к местным властям.

Так назвала эту ситуацию коммерческий директор ангарской школы предпринимателей Лидия Суворова: «Власть все время что-то обещает, но выполнить свои обещания не может. Тогда вспоминают о предпринимателях и начинают требовать все больше и больше. В итоге получается, что и обещания не выполнили, и курицу зарезали». По крайней мере так было до самого последнего времени. Но сейчас, похоже, ситуация меняется, тьфу-тьфу...

Возобновление деятельности ангарского Союза промышленников и предпринимателей, его активное вмешательство в решение кардинальных вопросов (о земле и налогах, например), в конце концов, организация первого, но, надемся, не последнего форума, пока не основная, но доста-

точно серьезная политическая деятельность (благо хорошо знают эти люди, чего хотят) - все это играет на то, что с предпринимателями нельзя будет не считаться.

По идее зарождается новый класс - со своими идеалами, взглядами на жизнь, даже, если хотите, с «классовыми интересами». И многие сейчас уже отказываются от сомнительного «удовольствия» играть в кошки-мышки с государством, скрывать доходы и вечно кого-то бояться. Будь то налоговый инспектор или милиционер. Крупные и средние предприниматели теперь хотят быть уважаемыми, жертвовать на благотворительность, хотя, чтобы их уважали. А не гоняться, как за зайцем. В общем, «давайте делать нашу жизнь достойной, честной, богатой...»

«Ветераны» ангарского бизнеса, такие, как первая совместная российско-американская фирма «Форт-Диалог» или сов-

сем молодые «Вуд-мастер» и «Евроокно» (кстати, они их, окна, заказываются, сами делают. Правда, по импортной технологии и на таком же оборудовании), и многие другие, не менее достойные ангарские фирмы - это то, чем по-настоящему можно гордиться. По мне - так просто героическая женщина Любовь Зайцева, директор фирмы «Лактовит», производящей детское питание и биодобавки, сохраняет в Ангарске уникальное производство. Конечно, это она в ответ на поздравления мэра вручила ему целую корзину продукции своей фирмы. Теперь есть все основания быть уверенными в хорошем самочувствии Владимира Александровича.

Большинство проблем на форуме предпринимателей были только обозначены. Но процесс, похоже, пошел...

В. КЛИМОВА.



«ЗОЛОТОЙ СПИСОК»

предприятий и фирм, награжденных дипломами и памятными медалями Союза промышленников и предпринимателей

1. Мясокомбинат «Ангарский» и директор Сергей Матусевич
2. Молочный комбинат и директор Александр Дубынин
3. Агентство недвижимости «Суворов» и Суворов
4. Фирма «ИКСАТ» и Леонид Барахов
5. Фирма «ФЕРРА-темп» и директор Галина Семеновна
6. «Вуд-мастер» и Юрий Душко
7. Фирма РТМ и Сергей Агафонов
8. Медицинский кооператив «Реаниматор»
9. АО «Стоматология»
10. «Стройкомплекс»
11. ТОО «Аптека»
12. Фирма «Форт-Диалог-Ангарск»
13. ЧП «Европейский торговый дом»
14. Ангарский хладокомбинат
15. Страховая компания «Диана»

«АНГАРСК КАПИТАЛЬНО СДАЕТ ПОЗИЦИИ»

СЕРГЕЙ МАТУСЕВИЧ - директор мясокомбината «Ангарский». Именно ему была предоставлена возможность от лица промышленников и предпринимателей рассказать на форуме о своих проблемах, о том, что мешает в работе и как даже в этих условиях можно успешно работать.

Возраст Ангарского мясокомбината - 37 лет. До начала перестройки это было довольно среднее государственное предприятие по всем показателям: по технической оснащенности, по обеспеченности сырьем. А совсем рядом - 12 конкурентов, всего в Иркутской области насчитывалось 13 мясокомбинатов. Ближайшие соседи - Иркутский и Черемховский. В Черемхово было дешевое мясо, в Иркутске первыми начали «вооружаться» современной техникой и технологиями.

В этой ситуации, как говорит Сергей Матусевич, прежде всего нужна была идея. И этой идеей стало создание современного производства, оснащенного по последнему слову. Было страшно и непривычно влезать в первый кредит. Тогда это были 240 % годовых, то есть за год предстояло в 3-4 раза заработать больше денег, чем располагал первоначально.

Дальше - больше Покупка

каждой новой единицы техники была строго высчитана - это были не просто покупки «чего-то нового», но только самого необходимого, несли функциональную нагрузку. Либо сразу улучшался внешний вид продукции, либо её качество или условия хранения сырья.

Тогда же столкнулись с другой проблемой - не умеют делать в России (надемся только - что пока не умеют) высокотехнологичное пищевое оборудование, которое отвечало бы всем требованиям и производителям, и потребителям. Как выразился Сергей

Степанович о производстве «товаров народного потребления» на конверсионных предприятиях: «Если они делают лучшие в мире ракеты, это не означает, что у них будут лучшие колбасные линии». Может быть, именно поэтому остановились в конце концов на импортном оборудовании?

Несколько лет назад, по мнению Сергея Матусевича, была некоторая эйфория в отношении пищевых производств. Каждый небольшой завод, каждая деревня старались построить у себя колбасный заводик. Как говорится, каждой деревне - свою домну. Не всегда при этом правильно рассчитывались силы, многие из этих цехов сейчас простаивают - в основном из-за отсутствия рынка сбыта, а ведь на их покупку когда-то были затра-

чены сотни тысяч долларов. А «Ангарский» работает, и, хотя мог бы производить намного больше, 400-600 тысяч тонн ежемесячно продаются в Ангарске, Улан-Удэ, Чите, Усть-Илимске, Братске.

Основная проблема, как ее сформулировал Сергей Матусевич: «Ангарск капитально сдает позиции». Раньше, будучи государственным предприятием, они по согласованию с местными органами власти должны были продавать в городе не менее 80 % своей продукции. Тогда был дефицит. Сейчас ангарчане едва покупают и 30% продукции своего комбината. Поэтому приходится искать покупателей в других городах и регионах. Резко упала покупательская способность ангарчан, что в первую очередь сказывается на продуктах питания. Такая ситуация напрямую связана с резким ухудшением работы крупных предприятий, и особенно с нефтехимической компанией.

Вполне четко прозвучали упреки директора в адрес многих государственных и прочих проверяющих органов. По его мнению, проверяют тех, у кого все нормально. В то время, когда рядом цветет

буйным цветом торговля подозрительными продуктами. Основная деятельность «контролеров» сводится к желанию вытянуть как можно больше денег. В самом деле, что возьмешь с бедного?

И в который раз убедились присутствующие: идея - это главное. Будь это предприятие, фирма или частный предприниматель, он жив только до тех пор, пока развивается, находит новые пути для своего развития.

Вот и сегодня на «Ангарском» в полной мере запущена новая программа, и директор оценивает ее как чрезвычайно перспективную и интересную. Это программа по производству продуктов быстрого приготовления. Например, для ее реализации была приобретена голландская котлетная линия, и уже сегодня Сергей Степанович готов обеспечить всех школьников города обедами в школьных столовых. Что сказать - кормилец. А обращение к предпринимателям-участникам и гостям форума было очень красноречивое: «Спасибо вам за то, что вы выжили!»

В. КЛЮБОВА.
Фото Л. ЗУБКОВОЙ.



Ангарский городской узел почтовой связи НАПОМИНАЕТ:

конверты, почтовые карточки с марками СССР, с различными штампами об оплате считаются действительными и к пересылке не принимаются.

Письма, почтовые карточки с наклеенными российскими марками, оплаченные менее суммы действующих тарифов, считаются не полностью оплаченными и вручаются адресату с отметкой "доплатить".

В настоящее время стоимость пересылки простого письма 1235 руб. (марка) международного в страны СНГ - 2000 руб. далее зарубежье - 3000 руб. (325с)

ООО ТИИП
РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
 ДЛЯ КОМПЬЮТЕРОВ И КОПИРОВАЛЬНОЙ ТЕХНИКИ
 ШИРОКИЙ ВЫБОР БУМАГИ

XEROX TDK
 HP HEWLETT PASCARD EPSON
 SONY BASF
 Verbatim

665826, Ангарск, а/я 5918 (3951) 55-75-60
 12а м/р, Институт гигиены, оф.435 факс: (3951) 55-75-47

Собрание членов г/к "Нефтехимик" соб. 2.07.1997 г. в 17.30 в здании ЛОУТ. До собрания необходимо оплатить задолженность по взносам.
Правление.

фирма
"АУДИО"
 Лицензия №...
 Тел. 54-22...

КОМПЬЮТЕР
Pentium
 PR 100 - 850
 P100 - 870
 PR133 - 890
 P133 - 940
 P166+ 950
 душ офиса ш...

ПРИГЛАШАЕМ ПОСЕТИТЕ Салон-Магазин
 расположенный по адресу 177 кв-л, д. 7/7 остановка "Енисейская"
 В большом ассортименте одежда, обувь, косметика, парфюмерия ведущих фирм
 Сдаются в аренду торговые площади
 Тел. 4-51-56. (5)

Самые дешевые и надежные в городе морозильные камеры "Бирюса-14" по цене 160000 руб.
 В магазине: "Лоло" - 4 мрн, "Спорт-ТВ" - 12а мрн, Горняков 1 год.
 Тел. 53-65-09. (5295)

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ
 холодильники, морозильные камеры "Бирюса", "Стинол", "Атлант"
 Гарантия. Доставка бесплатно.
 Адрес: ул. Чайковского, 1а
 Тел.: 3-27-71, 54-27-00.

стиральные машины, газовые и электрические
 "Аристон", "Индезит"
 Ответственный: А.Редькин
 Дежурный по выпуску: Е.Шевляков
 Тираж 27,5
 Отпечатано в типографии АО НПО "ОБЛИМАТ" г.Иркутск, ул. Советская, 10
 Зак. №...
 Время сдачи в печать...

КУПЛЯ, ПРОДАЖА ОБМЕН, АРЕНДА
 Играть с Суворовым я рад: Здесь точно не получишь "мат"
 квартир, гаражей, дач
 Лицензия №23 выдана 19.04.96 ГК по УИ Иркут. области
Офис: 18 мкр.-4-254/255, с 8.00 до 22.00 Тел. 55-34-44, 55-36-90

Старейшее в городе турагентство "ДВ-Байкал"
 приглашает детей 10-17 лет в международный молодежный центр "Морской конек" на Кипре (с 31 июля, 15 дней, 5 млн.руб.).
 Отдых на побережьях Греции, Испании, Италии, Турции и др.
 Санатории Сочи, Крыма, Байкал.
 Лечение онкологических заболеваний у хилеров на Филиппинах (бескровные операции).
 Ждем вас в гостинице "Сибирь" с 11 до 18 часов, каб. 20. Тел.: 3-80-21, 3-80-19. (5225)

ООО ТИИП
ЦИФРОВАЯ МНОЖИТЕЛЬНАЯ ТЕХНИКА РИЗОГРАФЫ
 До 130 копий в минуту

TR 1510 с автоподач. оригиналов А4, 300x300 dpi, масш. 71-94%, фоторежим	3 920	ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ БАРАБАНЫ	
GR 1700 с автоподач. оригиналов А4, 300x400 dpi, масш. 71-94%, фоторежим, память	6 120	RA, GR, TR А4	870
GR 1750 с автоподач. оригиналов А4, 400x400 dpi, плав. масш. 50-200%, фоторежим, память, усиление четкости	7 460	GR А3, GR А4 для GR 3750	970
GR 2710 А4, 300x400 dpi, масш. 71-141%, фоторежим, память	7 070	РАСХОДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ	
GR 2750 А4, 400x400 dpi, плав. масш. 50-200%, фоторежим, память, подавление теней	8 790	Мастер-планка	
GR 3750 А3 400x400 dpi, плав. масш. 50-200%, фоторежим, память, усиление четкости подавление теней	10 320	RA/RC, GR А4 на 232 траф	47
		RC, GR А3 на 200 траф.	67
		TR А4 на 232 траф.	40
		КРАСКА	
		черная RA/RC, GR, баллон	43
		черная TR, баллон	32
		цветная RA/RC, баллон (красн., синий, зелен., желт.)	43
		цветная GR, баллон (красн., желт., синий, зелен., корич.)	51
		цветная TR, баллон (красн., синий, желт., зелен., корич.)	42

665806, Ангарск, а/я 5918 (3951) 55-75-60
 12а м/р, Институт гигиены, оф.435 факс: (3951) 55-75-47

В ВостокБизнесБанк

Сообщает об открытии обменных пунктов наличной иностранной валюты в магазинах: "Автомобили" (17-17а мкр-рн), "Мелодия".
 Часы работы: вторник - суббота с 10 до 16 ч., перерыв с 14 до 15 ч. Воскресенье - с 10 до 15 ч. без перерыва.

Банковская лицензия №1342 выдана Центральным банком Российской Федерации 15 января 1991 г., валютная лицензия - 27 сентября 1993 г.
 Адрес филиала в г. Ангарске: ул. Зурабова, 3. Тел./факс: 56-17-00. Тел.: 6-15-59, 6-49-94.

ЗАО "СВЕТОТЕХНИКА"
 Летнее снижение цен от 5 до 20%

- Лампы ЛБ-20, 30, 40, 80, стартеры, светильники 2x40, 1x40, 1x20
- Люстры 3-рожковые, подвесы, ПЗМ, светильники "Шары", "Таблетки", НПП, НСП
- Счетчики 1 ф, 3 ф, автоматы АП, АЕ
- Сварочный трансф-р ТДМ-317
- Эл. двигатели, кабель, сплodeжда
- Выключатели (в т.ч. с подсветкой)
- Розетки (в т.ч. безопасные)
- Лампы 25-500 вт, МО-36, МО-24

Адрес: Ангарск, 278 кв-л, д.2, 3 этаж, тел.: 9-18-95, 9-18-18 (ост. "Горняк"). (336с)

Агентство недвижимости **"ПИОНЕР"**
ПОКУПКА, ПРОДАЖА НЕДВИЖИМОСТИ РАБОТАЕТ НОТАРИУС
 К/т "Пионер", тел. 52-25-04. Лицензия № 8394. (3364)

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ:
 ДВП - 21 ш.р./лист
 Стекло 3,4 мм - 28500-30 ш.р./кв.м
 Стекло теплоизоляционное - 26000 ш.р./кв.м
 Фанера 1,25/2,50 - 95 ш.р./лист
 Бочкотара - 120 т.р.
 Сетка-рабица - 15 кв.м/280 т.р.
 Тел. 52-67-26. (5313)

ЗАО "Сибхимсервис"
 Изготовит и установит деревянные двери, рамы на балконы и лоджии с остеклением.
 Адрес: г. Ангарск, ул. Восточная, 14, тел. 999-347. (5312)

Ангарское отделение Сберегательного банка России № 7690
КУПИТ
 2-3-комнатную квартиру улучшенной планировки на 1 этаже или помещение, находящееся в эксплуатации, под фидиал в районе 94 квартала.
 С вашими предложениями просим обращаться по тел. 52-38-17 (зам. управляющего) или по тел. 52-20-28, приемная.
 Наш адрес: ул. К.Маркса, д.32.

Строит садовые дома, бани
 Тел.: 3-58-05, 52-30-69. (5268)

Фирма "Алмаз"
 Предлагает памятники, надгробья, цветники, столбики из природного камня и заливные.
 Производит высококачественную высежку надписей, портретов. Срочное исполнение заказов.
 Выполняет благоустройство могильных площадок.
 Прием заказов: 665830, г. Ангарск, ул. Мира, 18, с 8 до 17 часов, обед с 13 до 14 часов. Тел. 52-22-43. (5186)

К сведению плательщиков страховых взносов на обязательное медицинское страхование!
 АФ ТФОМС отчет за II квартал 1997 года будет принимать с 07.07.1997 г. по 25.07.1997 г. Предприятиям, открывшим счета недомимщиков, предоставить справку ГНИ. Предприятиям, у которых не проводились документальные проверки, предоставить отчеты за 1994 год по установленной форме.
 Филиал на конкурсной основе примет на работу специалиста с высшим экономическим образованием и стажем работы по специальности не менее 5 лет на должность руководителя отдела. (339с)

100 Компьютер ликвидируется. (5254)
 100 Бинокль закрывается с 24.06.1997 года.
 Претензий в течение месяца. (338с)

Редактор О.Н. Тюменев.
 Адрес редакции: 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43.
 Учредитель: журналистский коллектив городской газеты «ВРЕМЯ». Свидетельство о регистрации № И-0137.

ТЕЛЕФОНЫ:

редактор	52-25-46
зам. редактора	52-32-17
обозреватели:	
по общественно-политическим вопросам "НАМ-16"	52-36-04
по вопросам коммунального хозяйства и строительства	52-37-90
по социальным проблемам	52-36-04
по экономическим вопросам и экологии	52-23-17
репортер, фотокорреспондент	52-26-58
отдел рекламы и объявлений	52-31-19
отдел доставки	52-29-55

* Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя.
 * Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
 * Редакция работает с письмами по закону о средствах массовой информации - рукописи не рецензируются и не возвращаются.